



Nakon još jednog poraza od Primorja i izgubljenog prvog trofeja u sezoni, Jugaši nastavljaju sa nastupima u Ligi prvaka. U 5. kolu u Gruž stiže Olympiakos koji do sada također ima sve 3 pobjede (kao i Jug jedno kolo su bili slobodni). Osim zbog uživanja u vrhunskom vaterpolu prilika je to da dubrovačka publika dođe na gruške tribine i pokaže da su uz svoj klub. Nakon jako dugo vremena Jug je u situaciji da nikako ne mogu na kraj s jednim protivnikom; ovaj put Primorjem.

Olympiakos je u prošlom kolu bio bolji od Crvene Zvezde. Imaju jednog stranca, Mallaracha, španjolskog ljevaka koji je lani igrao u Mladosti. I cijeli niz grčkih reprezentativaca: Deligiannisa, Delakasa, Mazisa, Fountoulisa, Ntoskasa, Mourikisa, Szizasa... Prvo i osnovno od jugaša se očekuje maksimalni pristup i borbenost od početka do kraja. A onda i koncentracija u igri da se ne događaju početničke greške.

Igra se u srijedu u 18⁰⁰, a prijenos je na Htv 2.

Sa jug.hr-a :

Nakon poraza u finalu Kupa Hrvatske nema vremena za liječenje rana. Već u srijedu, 28. 11. u 18 sati u Gružu se igra utakmica 5. kola Lige prvaka protiv do sada neporaženog Olympiakosa.

Bit će to utakmica u kojoj ćemo vidjeti od kakvog je karaktera satkana momčad Juga. Takvu utakmicu nije lako igrati samo četiri dana nakon poraza od Primorja, stoga je Jugašima neophodna podrška publike i navijača.

Sasvim je jasno da bi utakmicu bilo puno lakše najavljivati i graditi pozitivnu atmosferu da smo u Zagrebu pobijedili, ali nismo! Nećemo sada pognuti glave i prepustiti se letargiji. Svi zajedno moramo pronaći snage i načina kako pomoći klubu za kojega navijamo jer, lako je biti uz Juga kada sve ide kako treba i kada se pobjeđuje u serijama od po 20 i više utakmica.

Grci nisu bezazlena momčad. Oni su, doduše kao domaćini, pobijedili Crvenu Zvezdu 9:8, a u sastavu imaju nekolicinu reprezentativaca prije svega Ntoskasa i Schizasa, te lijevorukog Španjolca Mallaracha, koji je lani igrao za zagrebačku Mladost.

Svjesni kako bi pobjeda u srijedu uvelike pomogla Jugu na putu ka europskom Final fouru, slobodni smo pozvati sve navijače i sve ljubitelje vaterpola u Gradu da dođu u srijedu u 18 sati u Gruž i pruže podršku igračima.

U suradnji s našim sponzorom OTP bankom gledateljima je omogućeno da za jednu kunu gledaju utakmice Eurolige uz MasterCard PayPass debitnu karticu OTP banke!

Kupnjom ulaznice za utakmicu VK JUG CO – Olympiakos, MasterCard PayPass debitnom karticom OTP banke gledatelji ostvaruju popust u iznosu od 29 kuna. Po jednoj kartici maksimalno se može ostvariti popust od 58 kuna (dvije ulaznice).

Ulaznice su u prodaji od ponedjeljka, 26. studenoga u uredu VK Jug, dok će se karte na blagajni prodavati na sam dan utakmice.